Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 202 Freitag, 17.10.2008 126. Jahrgang

■ Dorfmetzg Laupen GmbH, in Wald ZH, CH-020.4.038.749-0, Hauptstrasse 44, 8637 Laupen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 24.09.2008, 07.10.2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Fabrikation, Herstellung und Verkauf von Fleisch- und Wurstwaren, Fertigmahlzeiten und Tiefkühlprodukten aller Art. Ferner bezweckt die Gesellschaft die Herstellung und Handel von weiteren Erzeugnissen im Lebensmittelsektor inklusive den damit verbundenen Zollabfertigungen. Die Gesellschaft ist zu allen Geschäften und Massnahmen berechtigt, die dem Gegenstand des Unternehmens direkt und indirekt zu dienen geeignet sind. Die Gesellschaft kann Patente, Warenzeichen und industrielles Know-how erwerben und übertragen und alle mit der Erfüllung dieses Zwecks zu-sammenhängenden Finanzgeschäfte tätigen, insbesondere Darlehen aufnehmen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland direkt oder indirekt beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilung der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Gründer vom 24.09.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Weber, Reto, von Eschenbach SG, in Eschenbach SG, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Blöchlinger, Urs, von Goldingen, in Goldingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Schmuki, Michael, von Eschenbach SG, in Eschenbach SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 28761 vom 13.10.2008 (04694946 / CH-020.4.038.749-0)